

前两期产品已满标,第三期产品正在热销,欲购从速

钱都金服理财平台低调上线

本报记者 梅丹

2月28日,浙江钱都信息服务有限公司(以下简称钱都金服)低调上线,首推了一款理财产品“钱都来·睿金系列”产品,到昨天为止该系列前两期产品已经满标,第三期产品也正在火热认购中。“我在朋友圈看到了这家公司和‘钱都来’这款产品的详细介绍,看完我就觉得靠谱,在微信上马上投资了5万。”上班族小叶在自己完成投资后,还主动将产品推荐给了身边的朋友。

对于钱都金服而言,“钱都来·睿金系列”可谓迎来了一场开门红。在理财产品鱼龙混杂、新老机构层出不穷的当下,一家初出茅庐的在线理财平台公司推出的首款产品就受到了市场的追捧,这爆红的背后到底藏着什么样的“爆款利器”?

收的公众存款和非法集资,经营方面,钱都金服全面预估各环节可能出现的风险,将业务风险控制可控范围之内。”这位负责人说。

在风控方面特别值得一提的是,钱都金服与嘉兴银行签订了存款合约,实现了“银行直接存管”。“这是为了更好地保障用户资金的安全,是完全符合要求的资金存款模式”。

产品稳健合规 首推即遭秒杀

2月28日,钱都金服微信端、电脑端和APP端同步上线“钱都来·睿金系列”理财产品,截至当天下午5点,第一期产品抢购完毕;截至昨天下午,第二期产品也已满标,第三期产品也在火热认购中。

据悉这款产品预期年化收益率6.1%,投资期限为不超过6个月,起投金额为10000元。“起投金额低,让广大投资者都能参与进来。”陈俊说道,但相比于门槛低,投资者更看重的是这款产品的合规性和稳健性。

“钱都来·睿金系列”的发行方是深圳睿金商业保理有限公司,该公司注册资金为5000万元,公司在商业保理上拥有丰富的经营经验,在风险控制上更是严格要求每项业务的风险等级。本次“钱都来·睿金系列”总发行规模为1亿元,将根据实际情况分批发行。募集的资金用于补充业务资金,该项目的商业汇票兑付人注册资本31亿元人民币,是全国500强大型企业,全国50强民营企业之一,2016年度中诚信国际

将其发债评级评为AA+。

在增信措施上,除了到期兑付的商业汇票作为保证外,还有发行方深圳睿金商业保理有限公司承诺到期回购,投资人对相关公司也有票据追索权,该产品更在温州金融资产交易中心备案,多维度风控管理,合规透明。四大增信措施为“钱都来·睿金系列”保驾护航,让广大投资者的钱来得更加稳健、安心。

178俱乐部走心推荐 绑卡注册有178元福袋相送

一直以来178理财俱乐部就致力于为广大投资者推荐风险较低、收益较高的理财产品,这次由浙报集团和东方资产联手打造的钱都金服也有幸被178理财俱乐部相中,其“钱都来·睿金系列”产品已经成为178理财俱乐部重点推荐的理财产品之一。

与新产品上线同步推出的是钱都金服178元福袋,目前,凡是新注册用户在钱都金服的平台上绑卡成功,就可以获得178元福袋一个。该福袋可直接抵扣现金,为广大投资者送来实实在在的红包福利。

如您对钱都金服“钱都来·睿金系列”理财产品感兴趣,可前往178理财俱乐部了解详情。

咨询热线:0571-85310000,

85311064,85310410

现场咨询地址:体育场路182号“钱报178理财俱乐部”旗舰店(浙江日报社旁)。

投资有风险,理财需谨慎。



178理财俱乐部
二维码

股东过硬 风控严格 与嘉兴银行签订存管合约

钱都金服是由浙报集团和东方资产联手打造的互联网在线理财平台。依托股东资源,钱都金服主要做政信类产品、银行类或类银行等产品。在合作伙伴的选择上,钱都金服对合作渠道有严格的审核,一般要求大型国企和政府平台、沪深两市的上市公司、市级以上的国有担保公司,以及其他具有牌照的金融交易所。

如何能在杭州这座互联网在线理财平台公司林立的城市中站稳脚跟?钱都金服负责人称风险控制是公司运营和发展第一要务。“除了风险管理部,我们还设置了风险委员会,坚决做到不触碰非法吸

小账户悟出大道理 成就操盘手一枚

炒股有些经历的人都知道,一般人炒股大体上分为两类:一是进进出出、四处冲杀欲“骑马”;二是买了股票基本靠捂,尤其被套的,说什么不舍得卖。

作为科班出身的杭州人——王亦人,自打大学开始就已经是一位股市投资者了,有过辉煌也有过悲剧,大体也是经历了上述两种体验,十余年下来,终于悟到了炒股的精髓,成为了一位稳健的操盘手和职业经理人。

初涉股市 “多动症”导致颗粒无收

王亦人是杭商院投资经济专业出来的,1997年,大三期间因学院有这方面的实践需要,自己凑了些钱,拿着2万元杀入了股市。年轻、好动,加上初入市的兴奋,令他有些茫然。两年折腾下来,不仅没挣到钱,连这2万元也没了踪影。

1999年毕业,王亦人落脚在一家信用联社工作,但没多久就辞职和同学开了家投资公司,专心征战股市。但是,仅凭一腔热血如何能打出一片天地?可谓吃苦不记苦,最终,公司运作2年,以亏损关门而告终。

王亦人对自己的总结是:“刚入股市那段时间,太随着自己性子了,‘多动症’是亏钱的根本原因。”

转换风格 小账户悟炒股精髓

公司开张后,王亦人潜心钻研股市,收获很大。

从2006年开始,王亦人在选股方面比较准,最看重的是业绩成长性,尤其是行业处于上升期或者新兴行业的,而小盘、重组也是他比较青睐的方向。如保利地产(600048)上市第一天20多元就买入了,涨到了200元(复权价)才出局;鑫富药业(现在的亿帆医药(002019))8元左右进场,130元以上(复权价)清空。几番大获全胜之下,他五六万元的本金,最高值竟达到了一百余万元,战绩可谓无限辉煌。

然而,2008年的那波大熊市,没有进行止盈止损的他同样损失巨大。

股市的酸甜苦辣王亦人算是试了个遍。2009年开始,他进入了投资理念成熟期。坚持自己的选股理念,但不盲目持股,以波段操作为主,先后在凯恩股份、大族激光等个股上斩获颇丰。

但真正让他体会到股市投资精髓的却是一个6万元的小账户,这是成就他成为真正操盘手的关键。“因这个账户资金少,一般很少打理,研究觉得不错的票买上一些就放那里了,其他大账户清空时,才会看一下这个户头里有没有。”正是这样一个无欲

无求的心态,其前后在成飞集成、太平洋等多只个股上实现翻番收益,即便是经历了三次股灾,至2016年清仓,市值仍高达60多万。

转型私募领头人 看好四大投资机会

2015年底,王亦人毅然决定转型,与朋友再次组建成立阳光私募,自己成为合伙人之一,并亲自操盘。有了团队的帮助,王亦人在风险控制方面得到了进一步的提升,“一个人操作,坚持纪律往往很难,有时候难免会贪”。

据了解,其掌管的首个纯股票多头型(无杠杆)产品于2016年7月开始运作,在山东华恒、丹化科技、龙宇燃油等多只标的上收获颇丰,至2016年年底,仅用了半年时间,就获得了超过50%的收益,可谓初战告捷。

对于今年的股市机会,王亦人认为,不看好市场有大行情,但对结构性机会比较乐观。他指出,作为私募合伙人,现在投资股市不是追求高收益的时候,良好的心态和平稳增长才是紧要之处。至于具体的投资方向,他建议投资者可以着重关注国企改革、一带一路、二线蓝筹(业绩成长确定性强的标的)以及PPP主题。



堂主要说话
主持人 许堂主

“民间高手”系列报道首期推出了“老牛人”赵国强,在投资者中引起了不小的震动。不少人更是凭着文章中的些许“线索”找到了赵老的店里。我们的一起牛微信公众号“吾股丰登”栏目已为赵老开辟荐股组合,他的投资方向、操作思路等每天都有呈现。

如果你有炒股的故事并愿意分享,请与我联系:0571-85312312。